
Az új földalatti gyorsvasút 
építése a kitűzött programm 
szerint nagy lendülettel folyik. 
Az emberek meg-megállnak 
azoknál a munkahelyeknél, ahol 
a hatalmas fúrótornyokból gé­
pek emelik ki a zöldes, sárgás, 
•kékes színű agyagot és boldog 
megelégedéssel látják, mint ha­
lad előre az emberfeletti mun­
ka, amelyhez annyi segítséget 
nyújt nekünk a Metró-építésben 
már oly sok tapasztalatot szer­
zett Szovjetun ió. Rendelkezé­
sünkre bocsátotta a moszkvai 
Metró terveit, legtehetségesebb
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amelynek modelljét legutóbb 
az Építőművészeti Kiállításon 
csodálták meg a látogatók.

Ugyanekkor több tervező- 
intézetben mérnökök serege 
dolgozik a további Metró-pá­
lyaudvarok tervezésén. Nyolc 
megállóhelye lesz a Nép­
stadion és a Déli-vasút közötti 
első földalatti gyorsva-sút-vo-j 
nalnak és mind a neolc pálya­
udvart a leggyönyörűbben fog-; 
ják kiképezni. Részb; n üj. ön­
álló épületek épülne* < a fölJ-1 
alatti vasút pályaudvarai, meg-

mérnökeit, a technika legújabb 
vívmányai nyomán konstruált 
gépeit és építőelemeit.

Néhány hét múlva a mú- 
zeumkörüti munkahelynél már 
megkezdik a Sztálin-tér irá­
nyában a vízszintes alagút já ­
rását. A fúrópajzs elhelyezése 
és beépítése már megkezdődött. 
A Népstadion állomáson még 
ebben az évben megkezdődik 
a pályaudvar felső csarnoká­
nak építését. Itt épül az a g y ö ­
nyörű kétkupolás, képzőm űvé­
szeti alkotásokkal, szobrokkal, 
freskókkal, mozaikokkal gazda ­
gon  díszített á llom ás-é pilist,

állóhelyei szárnál a, részbeni 
meglévő épületekben helyezik 
el a föld alá vezehő lejárókat, 
ebben az évben, decemocr ehő 
felében elkészül a Kossuth  
La jos -téri Metró-pályaudvar 
terve. Ez az állomás a Kossuth 
Lajos-tér és az Akadémia-utca 
sarkán épülő új palota föld­
szinti részén lesz. Onnan in­
dulnak ki a föld alá vezető 
m ozgólépcsők  az alsó pálya-; 
udvari csarnokhoz. Azután a 
Baross-téri, a Blaha Lu jza -téri  
és a Sztálin -téri pályauvarokra 
írják ki a tervpályázatot.

Légkalapáccsal dolgoznak az alagúlfúrásnál


